
Na úvod se ještě vrátíme do měsíce  listopadu, 
kdy  do  mateřské  školy  přišli  studenti  ze  Střední 
odborné školy v Liberci se svým projektem ,,UŽ VÍM,,. 
Dva  studenti  byli  bývalí  žáci  naší  mateřské  školky  - 
Lada Veverková a Dušan Pfohl. Studenti přinesli dětem 
svůj  časopis  ,,UŽVÍMEK,,,  magnetky  a  odznáčky.  Ve 
třídě Žabiček se dětem představili a následně rozdělili 
do skupin.  V nich pracovali  se  zmíněným časopisem. 
Posléze si děti poslechly pohádku a následně odpovídaly 
na  otázky  studentů.  Bylo  to  krásné  dopoledne. 
Studentům přejeme mnoho dalších kreativních nápadů.

A přišel dlouho očekávaný a nejkrásnější měsíc 
v roce -  prosinec.  Nejprve se třída Žabiček proměnila 
v ,,ČERTÍ ŠKOLKU,,. Děti během dopoledne plnily různé 
úkoly, tancovaly a navštívily ostatní třídy a kuchyň, kde 
se  ukázaly  v kouzelných  maskách  a  zazpívaly 
čertovskou písničku.  To  byla  jenom zkouška,  protože 
následující den do mateřské školy přišel Mikuláš, čert a 
anděl s nadílkou. Děti nejprve za svoje hříchy musely 

plnit určité úkoly (zazpívat písničku nebo říci básničku, 
udělat několik dřepů), ale hlavně slíbit,  že se polepší. 
Snad se to podařilo!!!

A protože čertů už bylo dost, tak na konci týdne 
děti  ze  třídy  Žabiček  byly  se  svým  vystoupením  na 
každoročním Rozsvěcení vánočního stromu u hasičské 
zbrojnice  s krátkým  vystoupením.  A  9. 12. 2015  jely 
potěšit  babičky  a  dědečky  do  Domova  důchodců 
v Jindřichovicích.  Děti  si  připravily  nejenom  krásné 
vystoupení, ale pro každého malý dáreček z keramiky.

A teď už jsme se připravovaly na besídku. Děti 
pilně nacvičovaly,  aby v den ,,D,,  rodičům a ostatním 
ukázaly, co všechno se naučily. Bylo to krásně strávené 
odpoledne.  Maminky  dětem  připravily  bohaté 
občerstvení a po zaslouženém výkonu se holky i kluci 
s chutí pustili do dobrot.

17. 12. 2015 přišel do školky Ježíšek a přinesl 
spoustu krásných hraček.

Poslední  akce  tohoto  měsíce  byl  výlet  do 
Frýdlantu  na  prohlídku  krásného  Betléma.  Kluci  a 
holky ze Žabiček navštívili ještě frýdlantské muzeum a 
radniční věž.

A nastaly vánoční prázdniny, na které jsme se 
všichni těšili.

A  než  jsme  se  nadáli,  začal  měsíc  leden.  Od 
začátku  ledna  jezdí  každou  středu  děti,  které  mají 
zájem, na kurz plavání do Nového Města pod Smrkem. 
Pod  dohledem  profesionálního  plavčíka  se  děti 
seznamují se základy plavání. Na konci kurzu dostane 
každý krásný diplom. 

V týdnu od 11. do 15. ledna jezdily přihlášené 
děti  na  lyžařský  kurz  do  Liberce  na  kopec 
,,BUCHARKA,,.  Děti  zde  získaly  základní  lyžařské 
dovednosti  pod  vedením  zkušených  instruktorů 
z agentury  ,,SPORT KIDS,,.  První  den byly  děti  podle 
schopností  rozděleny  do  družstev.  Začátky  nebyly 
jednoduché. Nejlepší družstvo šlo po svačině na vlek a 
už  začaly  sjíždět  kopec.  Ostatní  se  snažili  ovládnout 
nejprve jednu lyži, potom obě, šlapat do kopce a sjíždět 
malý  kopeček.  Instruktoři  se  dětem  trpělivě 
individuálně věnovali (chvílemi to bylo dost náročné). Na 
poslední den byly vyhlášeny lyžařské závody, kdy byli 
malí lyžaři mohutně povzbuzováni rodiči. Každopádně, 
když  porovnám  první  a  poslední  den,  tak  je  to  až 
k nevíře, co ty naše šikulky zvládly. S přehledem projely 
mezi  kužely  a  brankami  celý  kopec.  Na  závěr  byli 
všichni oceněni diplomem a drobnými dárky.

A co nám přinesl  měsíc  únor?  2.  2.  2016 se 
uskutečnil  v Základní škole zápis do první třídy. Naši 
předškoláci se od začátku září průběžně připravovali a 
těšili na tento den.

16. 2. 2016 jsme se vydali do Frýdlantu do kina 
na divadelní představení ,,LÁTANÉ PŘÍBĚHY KREJČÍKA 
HONZY,,.

Do konce školního roku nás toho ještě hodně 
čeká, ale o tom Vás budeme informovat v dalším čísle. 
Pro dnešek je to vše. Přejeme Vám spoustu krásných 
dní plné jarního sluníčka.

Za všechny z MŠ M. Zavřelová   
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